Северная Осетия
Июнь: 07.06-10.06, 21.06-24.06
Июль: 05.07-08.07, 19.07-22.07
Август: 02.08-05.08, 16.08-19.08
Продолжительность тура 2 дня/1 ночь 
1 день 
Вечерний выезд из Астрахани

2 день
Прибытие в г. Владикавказ. Номера с удобствами. Заселение по расчетному часу после 14:00.
 Сегодня Нас с Вами ждет посещение местного пивоваренного завода. Группа компаний «Пивоваренный дом «Бавария» – это крупнейшее предприятие в РСО-Алания, основными направлениями деятельности которого являются производство пива и безалкогольных напитков, сельское хозяйство и ресторанный бизнес. В портфеле «Баварии» множество собственных брендов напитков: пиво «Бавария» и «The Black Satellite», питьевая вода «Тбау», сладкие напитки «Бавария Премиум», «Dreamix», чай «Mountea» и другие. «Бавария» производит семенной картофель высших категорий качества, и каждый день радует гостей разнообразными блюдами в своих ресторанах и кафе. Экскурсия является прекрасной возможностью познакомиться со славной историей зарождения и развития одной из крупнейших производственных компаний на Северном Кавказе.
После увлекательной экскурсии и дегустации  различных напитков мы заселяемся в гостиницу   (Номера с удобствами, Заселение по расчетному часу после 14:00).

В свободное время можно прогуляться по г.Владикавказ, посетить Набережную реки Терек – визитную карточку города. Набережная реки Терек – прекрасное место для прогулок. Для пешеходов предусмотрены широкие, вымощенные плиткой тротуары; яркая зелень кустарников и деревьев радует глаз. На набережной можно узнать много интересного об истории Владикавказа: на ограде из керамогранита отпечатаны портреты и высказывания известных людей, в разное время посещавших город. На баннерах рассказано, как появилась крепость, когда проехал по улицам первый трамвай, что пишут в газете «Терские ведомости». Здесь же находятся одни из главных символов Владикавказа – мечеть Мухтарова и Армянская апостольская церковь.
Еще одно обязательное место к посещению – проспект Мира. Проспект Мира – культурный и исторический центр Владикавказа. С середины 19 века проспект Мира является центральной улицей города, он начинается у площади Свободы и тянется до улицы Кирова. За всю свою историю проспект много раз менял названия, был Нестеровским, Александровским, Пролетарским, именовался проспектом Сталина. Свое современное имя получил в 1961 году. Здесь находятся многочисленные культурные, государственные, коммерческие организации. На проспекте стоят и самые известные городские памятники – скульптура Коста Хетагурова и оригинальный памятник городовому.

3 день
Утренний выезд из гостиницы. 

После выезда из гостиницы с вещами, мы с Вами направляемся смотреть природные красоты Северной Осетии.  В ходе нашей поездки мы посетим Кадаргаванский каньон и Кармадонское ущелье.

Кармадонское ущелье возвышается на уровне от 750 до 1200 метров над морем. По нему петляет живописная дорога, с которой открывается прекрасный вид на горы со снежными вершинами и просторную долину. В верховьях — два ледника: Майли и печально известный Колка, уничтоживший при сходе поселок Верхний Кармадон, всю инфраструктуру ущелья, две базы отдыха и погубивший актера Сергея Бодрова, сыгравшего главную роль в известном фильме «Брат».  На месте трагедии установлен мемориальный памятник – наша первая небольшая остановка.

Следующая наша остановка – Даргавский некрополь . Рядом с селением Даргавс в Северной Осетии, стоит самый крупный «город мёртвых» на Северном Кавказе. Даргавский некрополь — это 95 семейных склепов, которые строили в 14-18 веках.
В пути будет также несколько остановок возле ярких инсталляций. Это «Колесо Балсага», буква «æ» и «Зеркальный барс». Возле них вы сможете сделать огненные фотографии, которые будете пересматривать после завершения тура с приятными воспоминаниями.

После фотосессии мы отправляемся к настоящей жемчужине ущелья, которой является башня братьев Курта и Тага. Она, к тому же, является родовым замком для многих осетин. По легенде его построили два брата, которые считаются основателями Куртатинского и Тагаурского обществ.

Последними нашими остановками на пути домой будут Дзивгисская крепость и Аланский Свято-Успенский монастырь.

После насыщенной программы и осмотра всех достопримечательностей отправляемся в Астрахань.

4 день

Утреннее прибытие.

[bookmark: _GoBack]Стоимость тура: 8500 руб/чел
В стоимость входит: проезд, проживание 2-х и 3-х местные номера, сопровождение и страховка от н.с.
*Фирма оставляет за собой право на изменение программы тура и корректировки времени отъезда.
**Цены, указанные в программе, носят справочный характер.

